

Zielona Góra, dnia 28.10.2014r.

ZDW-ZG-WZ-3310-54/2014

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW NR 1

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Przebudowa drogi woj. nr 296 od km 42+198 do km 42+680 w m. Iłowa ul. Kolejowa**

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze udziela poniżej odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

Treść wzoru umowy w §2 zobowiązuje wykonawcę do rozpoczęcia robót w okresie 30 dni od przejęcia terenu budowy, co może przypaść na przełomie stycznia i lutego przyszłego roku; czy Zamawiający przewiduje przedłużenie terminu zakończenia robót w przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych w sezonie zimowym na początku 2015 roku?

Odpowiedź

Zmiany do umowy przewidziane są w § 16 wzoru umowy zamieszczonego w SIWZ.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania na najniższe dopuszczone przez ustawę Prawo zamówień publicznych – 2%.

Odpowiedź:

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Podpisano:

Z-ca Dyrektora ds. Inwestycyjnych
Paweł Tonder